

二代雜交玉米

不可用來做種

市上出售的不可靠

第二代雜交玉米，不適種植。臺中、嘉義等地，最近發現有這種種子在市面上出售，希望農友們不要受騙購用。

據臺南區農林改良場稱：近來有一部份種子商人，高價出售來源不確

改良稱：近來有部份種子商人，高價出售來源不確

改良稱：近來有部份種子商人，高價出售來源不確

美測候機
遭俄擊落

折衷援外法案通過

美國參衆兩院會議人員，

織委員會，以調查反對黨的顧

美尼友好宣言。

三屆總統五廿就職

我國第三任總統，定五月廿日就職，由陳副總統率領的

現任全體行政院政務委員，已

向總統提出辭呈。

中菲公報加強抗共

菲律賓總統加西亞與

蔣

總統在臺北舉行會談後，會發

表聯合公報說，兩國決增強實

力，以抵抗共產威脅。菲總統

並在監察院演說，保證禮遇旅

菲華僑。

橫貫公路正式通車

省政府將在桃園與宜蘭間

一日起正式通行公路班車。這

條路主支線長達三百八十公里

，由退除役官兵興建，費時三

年多完成。

政府加速經濟發展

根據政府的加速經濟發展

計劃，未來四年中，全國每年

的平均生產量，將由現在的百

分之六點五提高到百分之八

試作的種子，生產

外，並貼有農林廳

檢驗合格證，保證

且提早了一星期收

稻米六包，分呈

中廿四頭患牛壁蟲

病。

(五)月

十八日間

在臺北

廳茶業傳

習所於本

農林廳

廳茶業傳

</